



UEFA CHAMPIONS LEAGUE

歐洲聯賽冠軍盃（歐聯）於香港時間周四（28日）凌晨上演大戰，由「紅軍」利物浦於主場迎戰皇家馬德里。「紅軍」今季整體演出穩定，配合主場之利值得看好。相反皇馬雖然近況有好轉，但球隊今季面對較強對手往往落於下風，衡量後難以投下信心一票。

(Now643台周四4:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 楊浩然

開季至今表現穩定

●利物浦鋒將沙拿今季表現回勇。資料圖片

●皇馬今仗僅能依靠麥巴比攻堅。資料圖片

利物浦厲兵秣「馬」全力爭勝

雖然有領軍多年的高洛普在今夏離隊，但利物浦在新帥史洛帶領下表現卻未受影響，季初至今出戰18場正式比賽取得16勝1和1負佳績，整體表現相當穩定。與高洛普相比，史洛的足球理念在娛樂性上無疑不及前任豐富，但球隊卻勝

在夠務實，進攻時具有耐性等待對手犯錯才作進擊。而在取得領先後，利物浦球員亦不會急於拉開比數，相反會先求穩陣，再等待對手犯錯爭取入球機會，這份耐性便是「紅軍」今季的成功主因。

陣容方面，兩名長期傷將祖達和基艾沙依然不能候命，但右閘阿歷山大阿諾特據報有望趕及在今晚復出，對前線沙拿、路爾斯迪亞斯等提供支援，「紅軍」攻守平衡度肯定有所提升。史洛賽前表示：「球隊對戰皇家馬德里後，緊接周末還有對曼城的聯賽大戰，因此上場擊敗修咸頓對

球員保持信心該甚有幫助。毫無疑問，皇家馬德里是難以應付的對手，球隊必須踢出極佳水準才有望爭勝。」

相比利物浦，皇馬今季演出明顯失去過往數季的穩定性，9月尾至11月初試過在7場正式比賽中僅得3勝1和3負劣績，就連主帥安察洛堤的帥位也曾傳出過上危機，直至過去兩輪聯賽僅遇上弱旅奧沙辛拿和雷加利斯，才讓球隊可以鬆一口氣連連搶分。

皇家馬德里傷兵滿營

禍不單行的是，皇馬目前受到嚴重傷兵問題困擾，除了長期傷將卡華積、米列達奧、阿拉巴和洛迪高斯，就連雲尼斯奧斯祖利亞據報亦在上場聯賽遭遇大腿傷患，是役或難以趕及上陣，球隊只能依靠基利安麥巴比一人支撐大局，相信難以對利物浦防線帶來太大威脅，故衡量後還是利物浦值得看高一線。

祖雲達斯有力突「維」

香港文匯報訊（記者 楊浩然）香港時間周四凌晨歐聯焦點比賽還有阿士東維拉主場對祖雲達斯，衡量後客軍較值得看好。（Now638台周四4:00a.m.直播）

維拉上季千辛萬苦才取得今季歐聯入場券，但球隊在今夏已積極增兵下，卻依然無法同時兼顧多條戰線，近期明顯陷入低潮，過去6場正式比賽得2和4負，在球隊還有馬迪卡殊

和里安拜尼等傷兵下，領隊艾馬利明顯已無計可施。

祖雲達斯今季改由上季執教博洛尼亞的莫達接手，球員明顯仍在逐步適應新教練的踢法，導致整體成績欠穩定。然而，祖雲達斯過去6場正式比賽已累積2勝4和不敗，連造訪國際米蘭和AC米蘭也能保持不敗，是役在僅有前鋒米利克一名傷兵下，當可以強陣撲擊弱勢的維拉。

●祖雲達斯有勁反客為主。資料圖片



多支「國字號」隊伍開啟高原冬訓

香港文匯報訊 據新華社報道，11月的昆明，溫暖宜人。清晨，滇池的薄霧還未散去，昆明海埂體育訓練基地（下稱「海埂基地」）已開啟熱鬧的一天：運動員餐廳內熱氣騰騰，營養餐陸續上桌；運動員公寓外，燈光點點，隊員們開始了一天的訓練準備。

這個冬天，國家男籃、國家田徑隊、國家游泳隊等多支「國字號」隊伍陸續來到海埂基地，開啟冬訓備戰。這次冬訓，國家田徑集訓隊共有超270名運動員和教練員來到海埂基地，項目涵蓋跑、跳、投、競走等。

巴黎奧運會女子20公里競走冠軍楊家玉第一次來到海埂基地，她說：「基地有一條非常適合我們訓練的公路，很安全。這裏的食宿、保障都非常好，在這訓練很安心。」教練劉宏宇表示：「雲南有不同梯度的海拔高度，為我們長距離項目提供了便利。」

在體能力量訓練中心，游泳奧運冠軍汪順正在訓練。對於海埂基地他再熟悉不過，幾乎每年他都會跟隨教練組上高原備備體能。「每一次來海埂，我都有不一樣的感受，從2007年第一次來，到現在已有17年。」汪順說，這次上高原，自己的目標是「為明年的全運會做好有氧和體能儲備」。

據悉，為確保多支國家隊訓練計劃的順利開展，海埂基地從場地、體能設備、食宿、安保等方面做了充足準備，不僅配備了國際標準的田徑場地和訓練設施，還提供了豐富的體能力量器材和專項設備，運動員可根據不同項目需求進行專業化訓練。同時，基地的醫科訓練運動健康中心也積極配合國家隊隊醫，開展運動員的醫療、康復等工作。



●汪順在訓練中。海埂基地供圖

澳洲名宿卡殊 胡霍特 擔任香港網球賽事大使



●卡殊曾在1990年奪冠。大會圖片



●胡霍特曾多次來港作賽。大會圖片

香港文匯報訊 兩位在公開賽年代最成功的澳洲男子網球手卡殊及胡霍特，將以「中銀香港網球公開賽2025」賽事大使身份重返香港，他們上次在維多利亞公園網球主場的硬地場上比賽已是接近30年前的事。

「中銀香港網球公開賽2025」將於2024年12月29日至2025年1月5日在維多利亞公園網球主場舉行，屆時將迎來多位世界頂尖的網球選手在年終休息後，開展他們的2025年ATP賽季。

這兩位同為59歲的傳奇球星，在1990年代的香港網球公開賽中屢獲佳績，當時香港每年4月均會舉辦世界頂級網球賽事。卡殊曾於1990年贏得單打冠軍，而胡霍特則於1997年奪得雙打的準決賽。

卡殊表示：「我很高興能以『中銀香港網球公開賽2025』的賽事大使身份回到我最喜愛的城市之一香港。衛冕冠軍盧比利夫、新晉球星商竣程以及香港排名第一的黃澤林均已落實參賽，這為

期一周的賽事將為ATP賽季帶來令人興奮的開局。」

胡霍特在1990年代中期曾參與香港網球公開賽的單打及雙打比賽，對維多利亞公園網球主場亦有着美好的回憶。他表示：「將近30年前，在我職業生涯的巔峰時期，我曾在這個球場上有過精彩的對戰，我很高興現在能以賽事大使身份回來，協助推動這項賽事的發展，並讓網球界了解為何『中銀香港網球公開賽』是球手們展開新賽季的絕佳選擇，以及香港再次成為全球網球焦點的原因。」

中國香港網球總會會長鄭明哲表示：「我謹代表中國香港網球總會衷心感謝卡殊及胡霍特對『中銀香港網球公開賽2025』的支持。自1990年代以來，香港的網球發展已取得了長足進步，我們很高興邀請到這兩位大滿貫冠軍在賽事期間來到香港，與我們一同見證歷史的誕生以及新秀人才在世界網壇留下的印記。」



●丁立人（右）與古克什在比賽中。新華社

香港文匯報訊 據新華社報道，2024年國際棋聯國際象棋世界冠軍賽日前在新加坡開賽，來自中國的現任世界冠軍丁立人執黑後手經過42回合的戰鬥力克印度新星古克什，以1:0領先對手。

32歲的丁立人最近一年等級分下降了許多，而18歲的古克什上升勢頭迅猛。當天的比賽，雙方在法蘭西防禦中展開較量。在開局階段花費了較長時間的情況下，丁立人在中局階段展開凌厲的攻勢，打出了一套組合拳，取得了多兩兵而且子力位置佔優的形勢。也許是對丁立人流暢的進攻沒有充分的心理準備，古克什未能組織起有效的反擊。戰至第42回合，古克什爽快地認輸。

國際象棋名宿徐俊表示，丁立人這盤棋下得很有氣勢，進攻流暢，攻守兼備，給人「王者歸來」的感覺。

根據規則，雙方將進行14盤慢棋較量，先得7.5分的一方將贏得勝利。如果雙方在慢棋比賽中戰平，則將通過快棋加賽來決勝負。

丁立人國際象棋世冠賽先拔頭籌

許建德盼末戰搶分爭雙錦標

香港文匯報訊 2024年對香港車手許建德（Jonathan）來說是多姿多彩的一個賽季，來到GT世界挑戰賽歐洲賽的最後一站前夕，經過整個賽季的耐力盃和衝刺盃的連場刺激後，代表Sky Tempesta Racing的Jonathan帶着一場分站冠軍和兩場季軍的成績，分別在耐力盃鋼級車手積分榜，以及鋼級車手總積分榜上，都是以榜首的姿態來到今年賽季的最後一場比賽。許建德已出發前往本季第10站賽事，沙地阿拉伯站一吉達6小時耐力賽，比賽將於11月28日至30日於吉達濱海賽道上舉行，決定冠

軍錦標誰屬。

Jonathan賽前表示：「賽季的最後一站比賽對所有車手和車隊來說都是一個很大的未知數，我相信所有人都從沒有來過吉達比賽。我在賽車模擬器中練習過，明顯地賽道對車手的要求很高，車手必須要保持高度專注作賽，並且要前所未有地小心比賽，避免令戰車遇上任何問題。在這裏，就算是最輕微的小錯誤都可能令戰車撞牆，因為賽道周圍幾乎沒有任何緩衝位置，發生任何意外撞牆的話將會直接導致退賽。如果能夠在最後一場比賽登上領



●許建德將全力爭冠。車隊圖片

獎台將會十分理想，但是我們的終極目標是全力確保可以贏得現時正在領先的兩個總冠軍頭銜。車隊需要根據能威脅我們的競爭對手的所在位置，於整場賽事中制定適當的比賽策略。」